

小情侣吵架“雷”倒围观者

女孩当街脱成三点式：衣服还你

小情侣吵架不足为奇，可吵着吵着竟然当街脱起了衣服，这样的场面看得不少人目瞪口呆。

“你不就给我买过几件衣服吗？还有什么？一听你说不到钱的事我就来气！”前晚9点左右，南京市大厂区十村公交车站旁，一对年轻情侣站在路边激烈地争吵，引起了不少路人的注意。

“想想也没什么，小青年火气旺，吵过转脸就好了。”正在等车的张先生说，他本想上前劝说，可又觉得这点小事自己犯不着出面，于是就在一旁看着。

然而令路人没有想到的是，女孩越吵越凶，突然脱去上衣，扔在小伙子身上，嘴里还念念有词：“你买的衣服，还给你！”看着女孩上身只剩件胸罩，路人惊呆了。

就在大家还没弄清怎么回事时，女孩又解开裙带，将裙子脱在地上，捡起来狠狠砸在小伙身上：“裙子也是你

买的，都还你！”小伙子也呆了，不知所措地站在原地，手里抱了一大团女孩的衣服。

“我俩清了！”就在这时，只穿着胸罩和内裤的女孩冲小伙子大吼一声，扭头冲向路边停着的一辆出租车，随即钻进车里。

出租车发动了，小伙子一下缓过神来，把手中衣服一丢，立刻追上前去，一把拉开车门，一个劲地向女孩赔不是：“都是我的错，你别这样啊。”小伙子满脸尴尬，脱下汗衫盖住女孩身体，硬是将她抱下了出租车。

一对男女都打着“赤膊”站在马路上，看得大家都不好意思了。“姑娘，快把衣服穿上吧，这样多不好啊！”一位等车的大妈捡起地上的衣服，匆匆递了过去。在路人七嘴八舌的劝说声中，女孩才红着脸将衣服穿了回去。

原来，这对情侣同在附近一家酒店打工，最近为了生活上的琐事，一直闹得不可开交。 (程先生报料奖 80 元) 快报记者 王觅

28000元的名贵自行车 小偷倒手只卖 230 元

幸运的是，丢了半个月后，车主又神奇地找回了它



丢过自行车的人都知道，一旦车丢了，再找回来可就难了。但市民戚先生就很幸运，丢了半个月的自行车竟然又找回来了，而且，这是一辆价值两万八千元的自行车。

无意中发现炫目自行车

前晚9点半，市民陈先生和朋友在江宁路上找地方吃饭，无意中看到路对面有一辆自行车特别显眼，“一男一女推着，那车色彩很鲜艳，虽然当时光线不好，但一眼就能看到。”陈先生心里直犯嘀咕，“这车真漂亮，但怎么这么眼熟啊？”嘀咕了好一会，眼睁睁地看着车越走越远，陈先生突然反应过来，“这跟我同事丢的那辆车一模一样啊！”

陈先生没有声张，赶紧跟朋友打了声招呼，然后一路尾随。那对男女推着车走，陈先生就远远地跟在后面，一直走了近一公里，来到双桥门下的一处民居，男子将自行车推进了屋，锁上了门。

“我先给我同事打电话，告诉他，他的车可能已经找到了。”陈先生通知完同事后，觉得还是自己先确认一下比较好，就敲门进了屋子，与推车男子交涉。

“他愣说是从别人那儿买来的。”陈先生一听就急了，“这车可是专门的比赛车，颜色才这么显眼，而且是纯进口的，整个南京我也没看到几辆，哪有那么巧的事？”双方争执了起来，陈先生向警方求助。

爱车价值 28000 元

车主戚先生很快赶到现

场，刚走进门口，看到停放在厨房里的自行车，立即兴奋得叫起来：“真的是我的车，就是我的！”

按理说，自行车的外形大同小异，就算颜色和外形一致，也不能一眼就认出是自己的啊，但戚先生的话让记者吓了一跳：“这车是我花两万八千多元特地订购的，全南京只有两辆，就算全中国也没有几辆！”

原来，戚先生是一家车友俱乐部的成员，爱车买来才几个月。半个月前，他到珠江路购物时，一时大意，被小偷钻了空子，“将近三万元呢，心疼啊。”戚先生丢车后特别懊恼，后来俱乐部其他车友建议他展开天下流行的“人肉搜索”，就算找不回来，也不能便宜了小偷。

“当天，我们就在全国各大论坛发了自行车照片和我们的联系方式，请各地车友帮忙留意。”也就是说，小偷不管将车藏到全国的哪个角落，只有一骑出来，就有可能被市民发现。

目前，杨先生已被民警带回派出所做进一步处理。

(钱先生报料奖 80 元)
快报记者 马晶晶 文/摄

签约治疗灰指甲

咨询电话:025-81554588
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。
地址:南京市新街口淮海路 146 号京华医院

现任车主
230 元买来

戚先生拿来了购车发票，钢印一核对，确定这就是自己

买的，都还你！”小伙子也呆了，不知所措地站在原地，手里抱了一大团女孩的衣服。

“我俩清了！”就在这时，只穿着胸罩和内裤的女孩冲小伙子大吼一声，扭头冲向路边停着的一辆出租车，随即钻进车里。

出租车发动了，小伙子一下缓过神来，把手中衣服一丢，立刻追上前去，一把拉开车门，一个劲地向女孩赔不是：“都是我的错，你别这样啊。”小伙子满脸尴尬，脱下汗衫盖住女孩身体，硬是将她抱下了出租车。

一对男女都打着“赤膊”站在马路上，看得大家都不好意思了。“姑娘，快把衣服穿上吧，这样多不好啊！”一位等车的大妈捡起地上的衣服，匆匆递了过去。在路人七嘴八舌的劝说声中，女孩才红着脸将衣服穿了回去。

原来，这对情侣同在附近一家酒店打工，最近为了生活上的琐事，一直闹得不可开交。 (程先生报料奖 80 元) 快报记者 王觅

一个多月刑拘 98名涉赌涉娼人员

快报讯 (记者 陈英) 自从南京创建全国文明城市以来，南京市公安部门在全市开展查禁打击卖淫嫖娼、聚众赌博等社会丑恶现象的专项行动。从 7 月 29 日至今，一个多月来，仅在公共娱乐场所就查获涉赌、涉娼等违法犯罪活动人员 1074 名，依法刑事拘留 98 名，治安处罚 976 名。

抗拒执法 黑网吧老板被刑拘

快报讯 (记者 田雪亭) 日前，六合区工商局竹镇工商所查处一家黑网吧时，竟然遭遇暴力抗法。

8月 26 日，竹镇工商所接到举报，辖区内一黑网吧公然对外营业。执法人员立即来到现场检查，发现该网吧无工商营业执照。执法人员依法对电脑进行暂扣时，遭到网吧老板胡靓的粗暴抵抗。他叫嚣说：“一台电脑也不能搬，谁要搬电脑，我就跟谁拼命！”随即，他拿起一张长凳砸向执法人员，被执法人员周永贵一把按住。胡靓又冲向执法人员胡福建，将他的制服撕破。派出所民警很快赶到现场，经过调查核实，胡靓涉嫌妨碍公务，粗暴抗法，被行政拘留五日。

公交车上小伙遭小偷暴打

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天，两名 30 多岁的男子在 46 路公交车上不断寻找偷窃目标，一个小伙子吼了一句：“离我远点！”结果遭到暴打。

昨天上午 9 点，市民陆先生在箍桶巷上了一辆 46 路公交车。走了大约有一站路，车厢内一阵骚动，车厢后面的乘客纷纷向前挤，并有人大喊“不要打，不要打！”

陆先生说：“双方打得很凶，乘客都以为是争座位，纷纷劝说。”一些乘客向司机高喊：快停车，放其中一方下去，这样就打不起来了！司机连忙停车打开后门，周边乘客好不容易将两名 30 多岁的男子劝下了车。

公交车重新开动，倒在地上的小伙子挣扎着爬了起来，

愤怒地大喊：“他们是贼！”

“是呀，我的包都被那两个人摸过了，幸亏我发现及时。”一个 30 多岁的女子叫了起来。

“你的包没摸到手，他俩就转过来抄我兜了！”站在后门口的老汉也跟着叫了起来，“一个人把手伸到我上衣口袋里想偷钱，我赶忙护住口袋，连说‘里面没钱，只有老年证！’”

两名男子摸来摸去，旁边的小伙子看得真切，立刻高喊一声：“离我远点！”两男子恼羞成怒，挥拳就朝小伙子打去，小伙子根本不是两名男子对手，多次被踹倒在地。听说那两个男子原来是小偷，一直旁观的陆先生不由得怪起了那位女士和老汉：“你们怎么不说呀？白白放他俩下去了！”

煤气管道又被人挖断了

快报讯 (记者 马晶晶) 深夜，工地上突然传出“吱吱”的声音，一股煤气的味道弥散开，附近居民议论纷纷：“难道煤气管道又被挖断了？”

事情发生在古平岗 27 号附近一家工地上，前晚 11 点 20 分，记者赶到现场时，管道内的煤气还在不断向外喷，煤气味很重。住在附近的林小姐说，煤气管道是工地一辆挖土机挖断的，不到一周前，这个工

地上也挖断了一处管道。

很快，港华燃气公司的抢修人员赶到了现场，将管道阀门关闭。经过民警、消防、煤气公司抢修人员一个小时的努力，险情终于被排除。据港华工作人员介绍，这次挖断的是一根直径为 300 毫米的主供气管道，附近约 3000 户居民用气会受到影响。昨天早晨 8 点，受影响的居民家用气恢复正常。(张先生报料奖 50 元)

警惕前列腺疾病年轻化



资料图片

长时间坐在电脑旁，一边喝可乐一边打游戏；工作需要久坐、出门以车代步；想找朋友办事，动动手指发条短信就可以……许多年轻人正过着这样的生活，看似享受，其实暗藏隐患：颈椎病、前列腺疾病、关节炎等老年病正慢慢困扰着他们。

年轻白领 备受前列腺疾病折磨

久受慢性前列腺炎折磨的年轻白领张先生，自述尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿痛、尿急、尿道内灼痛、腰部酸痛、下腹坠胀等症状，并有性功能下降现象。由于羞于就医，张先生患病之初都是买消炎药，用药几天症状有所缓解，而后越来越重，便到当地医院求医。张先生自述，接诊医生只是简略的询问了一下病情，就给他开了处方，治疗半个月，症状依然好时坏。

一次偶然的机会，张先生看见媒体报道南京建国男科医

院以其技术资质及品牌影响力被选为男科医疗规范年（江苏站）区域示范单位，并执行男科医疗规范年新技术指导、推广任务，便立刻赶来求医。接诊的前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在给张先生进行病菌检测，并做了病菌敏感试验后，确诊张先生是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎。在做了药敏试验之后，根据张先生的病情，为其制定了一套规范、系统的治疗方案，选择针对性药物，并配合男科前沿推广技术“靶向强透导技术”进行治疗。一个疗程后，张先生的症状就有了明显好转。

规范治疗 摆脱疾病困扰

南京建国男科医院严泽承主任进一步解释说，由于前列腺炎发病率较高，临床症状表现复杂，因此就需要医疗机构有先进的检查及诊断设备，准确诊断病因，针对性用药及制定有效的疗法，对患者进行合理治疗。

比如上述患者张先生的情况，他是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎，并导致性功能下降。如果就医时未查出致病菌，治疗就不可能有针对性，必定导致疾病的迁延难愈，甚至出现并发症。严主任进一步解释说，前列腺炎患者到医院就诊，一定要靠先进的检测设备，做前列腺液的常规化验，确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因，以及前列腺液的细菌培养加药物敏感试验。以药敏结果为依据，在此基

础上临床经验丰富的专家就会认准“靶子”，选择针对性较好的药物按疗程系统的治疗，并配合高新的男科疾病治疗技术，加速药物的吸收，促进前列腺康复，恢复性功能。

前列腺疾病预防

■ 小贴士

不久坐、多运动，选择散步、慢跑等温和的运动，通过腹部、会阴和臀部肌肉的运动，促进前列腺局部的血液循环。另外，一旦出现不适症状，应及时到专科医院进行诊断、治疗，切不可盲目用药。也可拨打南京建国男科医院健康专线对前列腺疾病的预防进行更多了解。

前列腺疾病

■ 最新医疗动态

前列腺靶向强透导治疗技术是 2008 年男科医疗规范年中国性学会及男科学术界权威专家共同推出的治疗前列腺疾病的前沿技术，该技术填补了国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生的空白。南京建国男科医院自引进该技术以来，疗效深受同行及患者的肯定。

该技术特点是在高频电磁场热效应下，将杀菌药物直接导入病灶，激活药物的活性，达到杀菌消炎的目的；在炎症消失的同时，也疏通了堵塞的前列腺管管口，使肿大的前列腺腺体得以恢复，并在一定程度上恢复前列腺引起的性功能障碍。

吴芳